



苏炳添

苏炳添亮相尤金 征战田径世锦赛

北京时间7月14日,中国短跑名将苏炳添正式亮相美国尤金,进行了抵达后的首次训练,全力备战2022年田径世锦赛。

2022年田径世锦赛将于当地时间7月15日至24日在美国俄勒冈州的尤金市举行。中国田径队共派出53名运动员(30名女运动员、23名男运动员),其中苏炳添、谢震业、巩立姣、刘虹等名将悉数在列。

当天,谢震业与中国女子短跑队率先来到位于比赛场地5公里外的莱恩社区学院体育场,苏炳添之后与跳远名将王嘉男也来到训练场,训练大约进行了1个小时。

本届世锦赛,苏炳添是唯一参加男子100米项目的中国队运动员,谢震业将出战男子200米。此外,两人还将参加男子4X100米接力比赛。在东京奥运会上,汤星强、谢震业、苏炳添、吴智强获得男子4X100米铜牌。

谈到本次比赛的目标,谢震业说:“最好这次在200米比赛中突破20秒,只有突破20秒才能体现今年恢复到正常的水平线上。”

苏炳添表示,此前一直在美国训练,杭州亚运会被推迟后,训练节奏有些被打乱,经过适应,现在状态已经逐渐恢复。

另外,中国女子铅球奥运冠军巩立姣,将向世锦赛三连冠发起冲击。中国的卫冕冠军刘虹、名将切阳什姐将参加女子20公里竞走,切阳什姐还获得了35公里竞走的参赛资格。(东番)



北京时间7月14日晚,意大利队的埃格努在比赛中扣球。当晚,在土耳其首都安卡拉举行的2022世界女排联赛总决赛1/4决赛中,面对埃格努领衔的意大利女排,中国女排以22比25、19比25、26比24、22比25落败,无缘四强。 新华社发

斯特林投奔切尔西

“我接到图赫尔的电话”



斯特林

北京时间7月14日,英超“蓝军”切尔西足球俱乐部宣布,与曼城前锋斯特林签约五年,并附有自动续约一年的条款。据悉,斯特林的转会费是4500万英镑,外加浮动奖金。

现年27岁的斯特林2015年7月以4900万英镑的转会费从利物浦转会曼城后,共出战337场,打进131球,送出94次助攻,帮助曼城夺

得4个英超冠军、1个足总杯冠军、2个社区盾杯冠军、5个联赛杯冠军。上赛季,斯特林在英超进13球、助攻7次,在欧冠进3球、助攻2次。

斯特林与曼城的合约明年夏天到期,曼城方面并没有主动放弃斯特林的意思,也考虑过续约,只是主帅瓜迪奥拉并不会强留“不高兴之人”。上赛季曼城斥资1亿英镑签下与斯特林位

置相似的格里利什,这让斯特林的地位受到挑战。

斯特林与“蓝军”签下五年长约,主要原因还是受到切尔西主帅图赫尔的赏识。在切尔西与曼城彻底谈妥之前,图赫尔直接联络斯特林,正是在德国教头的说服下,斯特林很快就接受了“蓝军”的条件。

“我接到图赫尔的电话,感谢他对我信任。我也要感谢切尔西俱乐部主席、俱乐部控股集团以及让我来到斯坦福桥过程中的所有参与者。”斯特林在个人社交媒体上说,“我非常期待身披切尔西的球衣,在图赫尔的执教下实现更多梦想。我已经等不及了,希望现在就开始!我能够在球场上继续证明自己。”

同时,斯特林向曼城球迷告别:“一生的回忆,美好的旅程。我感谢起起落落。有时,挫折考验了我的力量和决心,让我能够以最好的自己站在你们面前。我在20岁时来到曼彻斯特,今天我以男人的身份离开,感谢你们一直以来的支持,穿上曼城球衣是一种荣幸。”

切尔西老板伯利表示:“斯特林的加盟是球队增强的一个重要步骤,我们期待看到他的世界级天赋在斯坦福桥展示出来。”(东番)

赛艇世界杯收官 中国两项总冠军

北京时间7月14日,记者从中国赛艇协会获悉,2022年赛艇世界杯瑞士卢塞恩站上周末收官,至此本赛季赛艇世界杯比赛全部结束,中国赛艇队获得男、女四人双桨两项总冠军。

在卢塞恩站女子四人双桨决赛中,由三名奥运冠军陈云霞、吕扬、崔晓桐与小将鲁诗雨组成的中国队从开赛就确立了领先优势,最终以6分14秒68的成绩夺冠。在此前的塞尔维亚贝尔格莱德站和波兰波兹南站比赛中,中国队分获该项目银牌和金牌,最终凭借积分优势获得总冠军。

崔晓桐说:“这次比赛的表现是这几场最好的一次,同时我们也看到对手的實力在不断提高,这也是我们希望看到的,因为只有这样才能促进我们自己不断强大。”

中国队在本站男子四人双桨比赛中“变阵”,由臧哈、伊绪帝、刘荡、阿迪里江·苏里坦出战,其中刘荡替换了前两站上场的刘治宇,最终以5分58秒

51的成绩位列第六。中国队该项目在前两站均获得冠军,最终凭借积分优势荣膺总冠军。

中国队顾问、五届奥运赛艇冠军雷德格雷夫表示:“中国队女子四双项目从出发就做得很好,一直处于领先并且很好地掌控着比赛。男子四双项目从比赛中能看出他们非常疲惫,不过接下来只要能够迅速恢复,世锦赛他们依然是奖牌的有力争夺者。”

中国赛艇队本赛季世界杯共获得4金4银4铜,之后的任务是备战将于9月在捷克举行的世锦赛。(葛柔)

环法第十一赛段 黄色领骑衫易主

发制人的温格高显然体力准备更加充分,他甩掉了此前的黄衫拥有者波加查,一路追击,先后超越巴代和金塔纳,最终单飞夺冠。

赛后,温格高在接受采访时表示:“这是我职业生涯首个环法赛段冠军,是我梦寐以求的胜利。”

卫冕冠军、阿联酋航空车队的斯洛文尼亚车手波加查最终落后温格高2分51秒到达终点。“我需要应对珍宝车队的连续进攻,他们今天确实发挥得很好。从战术上来说,他们也实施得



温格高率先冲线

很棒,而最后的爬坡难度真的很大。我要在后面的比赛中‘复仇’,毕竟环法还未结束。”波加查说。(东番)